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 به نام خالق زيباييها

 ي ششم( آزمون رياضي )پايه

 نام و نام خانوادگي:                                            كلاس:                             دبستان:

 بارم سوال رديف

 ّاي زير مسر خَاستِ ضذُ را رًگ مٌيذ. در ّر يل از ضنل 1
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مسر  2
4
 ٍاحذ ماهل چِ مسري من دارد؟  3از  9
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 .                                                                                                       با رسن ضنل ًطاى دّيذ 3
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 ا را سادُ مٌيذ.ّمسر 4
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 با پيذا مردى مَچنتريي هخرج هطترك مسرّاي هساٍي ّر مسر را بٌَيسيذ. 5
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 عذد هربَط بِ جاّاي خالي را بٌَيسيذ. 6
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2
 بيطتر است يا موتر چرا؟  1
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خاًن زّرا  8
4
ميلَگرم سبسي آش ٍ  13

3
ميلَگرم سبسي خَردى خريذ رٍي هحَر ًطاى دّيذ اٍ  2

 چٌذ ميلَگرم سبسي خريذُ است؟
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 ّا را بِ مول ضنل بِ دست آٍريذ: پاسخ جوع ٍ تفريق 9
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 هطخص ضذُ رٍي هحَر را بِ صَرت مسر ٍ عذد هخلَط بٌَيسيذ.ًقاط  10

 

 

 

5/0 

 ّا را بصَرت گستردُ بذست آٍريذ. حاصل جوع ٍ تفريق 11
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 ّاي زير را رٍي ضنل ًطاى دّيذ.  عوليات 12
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 ّاي زير را بذست آٍريذ. عبارت پاسخ 13
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ّنتار زهيي دارد  6آقا رضا  14
2
زًذ ٍ  آى را ضخن هي 1

3
مارد. اٍ چٌذ هتر هربع  ّا را گٌذم هي زدُ ضخن 1

 از زهيٌص را گٌذم ماضتِ است؟
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هرين با  15
6
 تَهاًي خريذ توام پَل اٍ چٌذ تَهاى بَدُ است؟ 150دفتر  3پَل خَد  5
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 پيروز و سربلند باشيد

 شمسایی –گروه آموزشی پایه ی ششم سبسوار : تسرقی 
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